

NEJČASTĚJI KLADENÉ DOTAZY 2. KOLO – OPERACE 1.1.1 A OPERACE 1.2.1 - AKTUALIZACE

V Praze dne 29. dubna 2016

	OTÁZKA	ODPOVĚĎ
1	Beneficientem akcí jsou podle Pravidel mimo jiných uvedených zemědělští podnikatelé a jejich zaměstnanci – což znamená, že jen na tyto beneficienty je možné dostat dotaci. Můžeme od dalších účastníků těchto akcí (např. zemědělští poradci, zástupci chemických firem), kteří se dostaví, protože informaci o akci najdou na internetu, ale nejsou beneficienty, požadovat vložné - úhradu nákladů. Nebo by se jich neměli účastnit?	<p>Opatření je určeno pro vymezený okruh účastníků (pro beneficienty), na ty je cílena podpora a pro ně je toto opatření otevřeno. Na akce podporované z operací 1.1.1 či 1.2.1 by neměl mít přístup nikdo jiný. Ostatní veřejnost by měla být školená v rámci samostatně organizovaných a financovaných akcí.</p> <p>Na internetu by mělo být uvedeno, pro jaký okruh účastníků je akce určena, aby bylo zamezeno tomu, že se dostaví účastník, který nemůže být beneficiem.</p>
2	Plánujeme pořádání vzdělávacích akcí. V Pravidlech je uvedeno, že výdaje jsou způsobilé od podání Žádosti o dotaci. Mohou se tedy vzdělávací akce konat v termínech hned po podání Žádosti, nebo je potřeba počkat až na podpis Dohody?	<p>Vzdělávací či informační akce se musí uskutečnit v termínu od podpisu Dohody do 24 měsíců od tohoto podpisu. V tuto chvíli je možné předpokládat termín podpisu Dohody na začátku roku 2017. Informační a vzdělávací akce tedy bude možno uskutečňovat v průběhu roku 2017 a 2018.</p> <p>Výdaje jsou způsobilé, pokud vznikly a byly uhrazeny nejdříve ke dni podání Žádosti o dotaci. Před pořádáním akcí je tedy možné realizovat např. nákup kancelářských potřeb nutných pro zabezpečení projektu či výdaje na propagaci akce.</p>
3	V rámci jednoho projektu 1.2.1 plánujeme uskutečnit více informačních akcí. Musí mít tyto akce vždy stejné téma? Mohou se nějak lišit?	<p>Tematické zaměření jednotlivých akcí v rámci jedné Žádosti o dotaci nemusí být zcela stejné, musí však odpovídat shodné prioritní oblasti. Tedy například všechny akce v rámci projektu budou zaměřeny na prioritu 4 – zemědělství. Jednotlivé akce se pak mohou věnovat dílčím oblastem této priority, jako např. zvýšení biologické rozmanitosti, hospodaření s vodou, hospodaření s půdou apod.</p>